

龙岗10场公益招聘今起上线

龙岗区2021年

南粤春暖暨春风行动 现场招聘会

举办时间：2021年2月23日—2021年3月22日（早上9:00-12:00），共举办10场

序号	承办单位	举办地点	联系电话	联系人	举办时间	场次
1	深圳市新路程人力资源有限公司	龙岗区龙岗街道南联瑞合丰收大厦二楼	84816960	王佳培	2月23日、3月2日、3月9日、3月16日、3月22日	5
2	深圳市真彩人才交流服务有限公司	龙岗区平湖街道双拥街平湖会堂5号二楼	28455999	陈秀	2月24日、3月1日、3月3日、3月10日、3月17日	5

此次招聘活动将持续一个月，将采取线上线下相结合模式举行

南粤春暖来。为深入贯彻国家关于稳就业保就业决策部署，龙岗区人力资源局将于2月23日至3月22日举办南粤春暖暨春风行动公益招聘会系列活动，为龙岗区企业和求职者搭建求职招聘平台，为异地务工人员、大中专毕业生和户籍失业人员提供就业信息、职业介绍、职业指导、政策及法律咨询等服务，缓解企业春节后缺工压力。公益招聘会将在龙岗街道及平湖街道同时举办，招聘活动持续1个月，共计10场，每场招聘会将邀请不少于80家区内企业参加。

今年春节过后，立即迎来求职和招聘的高峰期，龙岗区人力资源局通过节前的劳动力市场摸底调查和实地走访企业，大量收集企业用工信息，深入了解分析企业岗位需求和目前人才结构现状，择取劳动力需求较为旺盛的区域举办公益招聘会，为企业和求职者搭建就业快捷通道。

为方便更多求职者参加招聘活动，区人力资源局提早做足准备，联合新路

程、真彩人力资源机构及街道有关部门广泛宣传，通过公众号、微信群、张贴海报等方式发动企业和求职者积极参与；并在招聘现场设立咨询服务点，为求职者提供职业指导、就业政策及劳动法律法规咨询等服务。

同时，区人力资源局依托“龙岗第一课”搭建的龙岗区招聘信息服务平台，作为此次招聘活动的有力补充，该平台突破现场招聘受限于时间、地域的瓶颈，实现“全年招聘不打烊”。

据了解，此次公益招聘活动线上线下相结合，为区内企业和各类求职者打通招聘与寻聘的“最后一公里”，缓解企业用工难和求职者就业难题。有求职招聘需求的企业和求职者除了根据活动安排参加现场招聘外，企业还可以登录lgzp.apusic.com发布招聘岗位；求职者可通过“龙岗第一课”微信公众号登录招聘求职平台，或扫描二维码直接登录平台，就有海量招聘岗位等你挑选。

（李薇 聂任航 尚爱洁）



力推燃气行业跨越式发展

大鹏新区住建局三获“燃气管理先进区局”称号

日前，在全市住建系统2020年工作总结会上，大鹏新区住房和建设局再次获评“燃气管理先进区局”称号，这是继2017年、2019年之后第3次获得该项荣誉。

据介绍，2020年是新区燃气行业发展浓墨重彩的一年，新区液化天然气管道实现互联互通、产业集群初步形成、管道天然气普及加快推进，燃气行业实现跨越式发展。其中液化天然气加工销售量从2014年的554万吨增加到1003万吨，市政燃气管道从2014年的30.8千米增加至141千米，管道天然气用户数由2014年的1800户提升到23130户，管道天然气用户改造“大鹏经验”获全市推广。

截至目前，大鹏新区城中村管道天然气普及一期工程90个小区全部通气点火，用户增至约2.3万户，管道天然气普及率提升至51.2%，提升幅度居于全市前列。完成177个工商用户管道天然气免费改造，完成25个公房项目管道天然气改造工作。

2021年，大鹏新区将继续大力推进燃气行业管理，推广普及管道天然气，实现新区液化天然气加工销售再上新台阶，新区家庭、公福、工商等燃气用户管道天然气能改尽改。

（蒋佳元 丁文超 吴淑珍）

2秒钟内完成健康码核验

龙岗区出招助力老人跨越“数字鸿沟”



推行“一证通行”核验系统

“龙岗区大厅太方便了，扫一下身份证件，健康码立即就核验完了。”近日，60多岁的王先生来到龙岗区行政服务大厅咨询医保业务，不用拿出手机，仅出示自己的身份证件，放在“一证通行”专用设备上，2秒钟内就完成了健康码核验。“现在去哪都得出示健康码，我们老人又不懂怎么操作，但在龙岗区大厅，我没这个烦恼。”王先生开心地说。

据悉，龙岗区在全市各区率先引入了扫描身份证件即可核验健康码信息的“一证通行”核验系统，在龙岗区行政服务大厅设置了“无健康码通道”，前来大厅办事的老年人无需上网、无需使用智能手机，只需出示身份证件即可在2秒钟内完成核验健康码服务，做到出行防疫两不误。

多举措让老年人享受便利服务

据了解，为贯彻落实国务院办公厅《关于切实解决老年

人运用智能技术困难的实施方案》部署，让老年人充分享受便利政务服务，龙岗区坚持传统服务方式与智能化服务创新并行，为老年人等特殊群体服务的各项工作做实做细，除了在区大厅引入“一证通行”核验系统，同时也在不断提升各级大厅的政务服务便利度，推行了各种暖心服务措施。

专道通行，行动“零障碍”：龙岗区大厅入口处设有无障碍通道，设置了符合轮椅通行的斜坡和扶手，大厅还设有无障碍卫生间，为行动不便的老年人提供服务。

专人辅助，确保办事“零难题”：区大厅设有专职巡查岗，对进入大厅的老年人实行一对一引导服务，帮助老年人选对事项、找到窗口。3个自助办理区中，每个自助区配备专职辅助人员，为老年人提供引导帮助、咨询解答。

（文/图 李薇）

马田街道召开党工委（扩大）会议

把高质量高颜值发展作为推进工作根本指南

2月20日上午，马田街道召开党工委（扩大）会议，深入学习贯彻光明区高质量高颜值发展大会会议精神，研究部署街道高质量高颜值发展工作思路，动员辖区上下统一思想、凝聚共识，真正做到把高质量高颜值发展作为推进街道工作的总体要求、根本指南。

当天的会议，专题解读了《光明区全面推动经济社会高质量发展加快打造高颜值深圳北部中心的实施方案》（以下简称《方案》），就《方案》提出的“一年见成效、三年大跨越、五年树典范”“三步走”工作目标、八大体制、十二项重点工作和四项保障举措等进行了细致解读，并结合街道实际，就下一步如何贯彻落实进行了具体的部署。

马田街道党工委书记黄仕栋表示，此次区委召开的高质量高颜值发展大会，为接下来一个时期的工作明确了指导思想和

基本要求，提供了落实高质量高颜值发展的路线图。马田街道将深刻理解和准确把握高质量高颜值发展的内涵要求，把高质量高颜值作为回应民生期盼的重要举措，贯穿到马田的发展目标上和工作的各领域全过程。要求街道各相关部门单位、各社区认真学习思考，拿出自我加压的决心和勇气，从经济、社会、政治、文化、民生、生态等多方面提出任务目标，真正把高质量高颜值发展作为推进街道各项工作的总体要求、根本指南。

当天的会议，专题解读了《光明区全面推动经济社会高质量发展加快打造高颜值深圳北部中心的实施方案》（以下简称《方案》），就《方案》提出的“一年见成效、三年大跨越、五年树典范”“三步走”工作目标、八大体制、十二项重点工作和四项保障举措等进行了细致解读，并结合街道实际，就下一步如何贯彻落实进行了具体的部署。

马田街道党工委书记黄仕栋表示，此次区委召开的高质量高颜值发展大会，为接下来一个时期的工作明确了指导思想和

亮成绩 找不足 明方向

坪地街道召开党工委（扩大）会议，听取并评议街属各党委书记2020年度抓基层党建工作

2月19日，龙岗区坪地街道召开党工委（扩大）会议，听取各社区党委书记、机关党委书记和“两新”组织党委书记抓基层党建工作述职并进行评议。会上，街道党工委委员、组织委员彭伟增传达市委、区委常委会（扩大）会议精神，各社区党委、机关党委、两新党委书记逐一作了述职，与会人员对述职情况进行了评议。

街道党工委书记曾宪旺在听取各社区党委书记、机关党委书记和“两新”组织党委书记逐一述职后给予点评和充分肯定，指出街道2020年基层党建工作取得明显进展和成效，同时也指出了目前街道基层党委书记抓党建建

工作存在党委书记的党建主体责任意识不够强、党建的基础比较薄弱、党建与业务融合度不高、基层党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的发挥效果参差不齐、党建创新亮点不突出等五个方面的问题。同时也对下一步基层党委书记如何加强和改进基层党建工作提出了明确要求：一是在抓主体责任上加大力度。二是在要在党建的政治建设上下更大的功夫。三是在要在党建引领基层治理上下更大的功夫。四是在要在党建与业务融合上下更大功夫。五是要在党建创新上下更大功夫。六是要在夯实党建基础上下更大功夫。

（李薇）

福永街道

严查校园安全隐患

连日来，宝安区福永街道组织交安委办、福永交警中队、第三学区教育办等多部门组成联合检查组，对全街道各中小学、幼儿园周边道路交通安全隐患进行排查。

检查人员对辖区各中小学、幼儿园周边交通秩序进行拉网式排查，全面掌握各学校周边道路状况、交通流量、校车和交通安全设施等基本情况，并结合实际情况，对道路交通安全隐患进行全面整治，并根据学校周边道路状况制订针对性的解决方案。与此同时，该街道还采取联

合执法行动，对校园周边环境全面进行了清理整顿，确保新学期开学后为广大师生营造一个安全、文明的学习和生活环境。除此之外，该街道还组织开展以校舍、校车、食品、安保等为重点的安全大检查，重点指导辖区学校做好校园卫生整治和“四害”消杀，按要求对教室、办公室、实验室、图书馆、活动室、厨房、餐厅、宿舍、会议室等重点场所进行清洁消毒及开窗通风，做好校车清洁消毒，确保校园安全、师生生命安全和身体健康。

（朱文庆 黄海贵 谭丽莹）

坪山交警大队全力保障校园交通安全

为加强校园周边交通安全防范，确保春季新学期中小学、幼儿园顺利开学，保障学生平安返校，2月22日，坪山交警大队不仅对辖区重点路段及各学校进行警力部署，全力保障校园交通安全，还走进学校开展“交通安全课堂”讲座。

交通安全课堂上，宣传民警强调，道路交通安全与每位

师生息息相关，要将关乎生命安全的知识牢记在心上，上学、放学时间都应该遵守交通规则，注意交通安全。宣传民警表示，校园周边易发生交通事故，在道路上行走要走人行道，走路时不能玩手机，应集中注意力；过马路应该左右观望，按照红绿灯指示安全后通过，不横穿马路，翻越护栏；不

外，避免会车时被误伤。

据悉，接下来一周，坪山交警大队还将持续走进辖区学校开展“交通安全课堂”宣传活动。（胡振华 邱雯）

龙华大浪街道为隔离人员送关心

春节过后，龙华区各隔离点继续着关爱不停歇的工作热情和态度，持续“人文关怀组合拳”为隔离人员，送上“安心”“静心”“舒心”等系列关爱活动。

据悉，春节前，大浪街道工作人员认真管理的同时，提前统计了春节期间，留店隔离人员和留深值班人员情况，并制定春节期间各隔离点慰问品购置方案。春节期间，街道为坚守岗位的工作人员展开大年初一“幸运大转盘”抽奖活动和慰问活动，为大家送上新春礼物。为丰富隔离人员的新春假期生活，大浪街道疫情防控指挥部分时段，以图片、航拍视频等形式为隔离人员、跨境司机推送了羊台山、虔贞女校、麒麟博物馆等著名景点，细致讲解各景点特色。除夕夜，大浪还开展了“喜迎新春，牛气冲天”活动，推出电子爆竹迎新春活动。

大年初四，大浪在隔离点开



展了“我美好的隔离生活”抖音短视频拍摄活动，隔离人员、跨境司机通过拍摄读书、舞蹈健身、歌唱、朗诵、说说心里话等健康向上的短视频，用镜头记录真情。旨在舒缓隔离人员、跨境司机焦虑的情绪，适当调节心理压力，增添生活乐趣。

（文/图 王志钰 张青 陈泓）